

Műjégpálya a város főterén

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete novemberi ülésén többek között arról is döntött, hogy december elejétől ideiglenes műjégpályát üzemeltet a Rákóczi téren.

Közeledik az adventi időszak és a karácsony. Az elmúlt évben telepített négy évszakos műanyag jégpálya sikerén felbuzdulva önkormányzatunk az idei évben is szeretné a korcsolyázni vágyók igényeit kielégíteni. Változás a tavalyi esztendőhöz képest, hogy a képviselő-testület döntése nyomán nem műanyag-, hanem műjégpálya lesz és egy hónap helyett a tervek szerint – az igénybevétel függvényében – három hónapig, vagyis egész télen át üzemelhet a pálya. A minőségi szintemelkedés következtében belépőjeggyel lehet majd jégre lépni. Kétórás turnusokban a használat díja egyéni igénybevétel esetén 400 forint, aki korcsolyát is bérel, annak 800 forint. Az iskolások a tanórák keretében használhatják a pályát 150, illetve korcsolyabérlés esetén 300 forintos egységáron.



Nagy sikere volt a tavalyi jégpályának, még a Mikulás is kipróbálta. Idén a korcsolyákat is jobban kímélő műjégpálya kerül telepítésre a város főterén (Fotó: archív)

A novemberi ülésen több önkormányzati rendelet is felülvizsgálásra, illetve módosításra került. A temetői díjtételek 2009 óta nem emelkedtek, a közüzemi díjak és az önkormányzat egyéb temetőfenntartással kapcsolatos kiadásai viszont igen, ezért volt szükség ezúttal a díjak emelésére. Nem növekednek viszont az önkormányzati lakások bérleti díjai és a helyi adók mértékében sincs változás. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatás 2017. évi díjai is változatlanok maradnak.

A helyi építési szabályzat és a mellékletét képező szabályozási terv módosítását lezáró főépítési vélemény is megszületett, ennek megfelelően a rendelet módosult. Az ezzel kapcsolatos eljárás még tavasszal vette kezdetét és alapvetően négy indoka volt: a Hosszúrét területfejlesztésekhez kapcsolódó szabályozása, a Bedeco Kft. beépítési paraméterekre vonatkozó igénye, valamint építési övezet-besorolások módosítása Kukoricaföldek városrészben és egy gazdaságfejlesztési célú területen.

Az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjének szabályozásáról szóló rendelet módosításának oka, hogy a rendeletbe bekerültek a szabályok be nem tartása esetén alkalmazandó szankciók. Ezen rendelkezések azért nem lettek beépítve a rendeletbe annak megalkotásakor, mert abban az időszakban

önkormányzati rendelet nem nyilváníthatott egy adott tényállást szabálysértéssé, és még nem volt alkalmazható a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás.



A képviselő-testület teljes létszámmal jelent volt a novemberi ülésen

Nem volt teljes egyetértés a képviselő-testületben a III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetői pályázat kiírásának mellőzésével kapcsolatban, ugyanakkor *Balázné Györek Zsuzsanna* igazgatót az intézményvezetői feladatok ellátására valamennyi képviselő alkalmasnak tartotta szavazatával.

A jövőben Zirc Városi Önkormányzat látja el a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás feladatait. A feladat ellátására új intézmény jön létre Zirci Önkormányzati Szolgáltató Központ néven, melynek keretében kerül ellátásra az intézményi gyermekétkeztetés is. Az intézmény 2017-től az önkormányzat fenntartásában működik, a Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ család- és gyermekjóléti központ, illetve család- és gyermekjóléti szolgáltatás intézményegységei az ellátandó közfeladatokkal és a közfeladat ellátásával érintett közalkalmazottakkal együtt átvételre kerülnek. A pályázat kiírásáig a vezetői feladatok ellátásával *Nagyné Fáró Katalint* bízta meg a testület.

Újabb egy évre meghosszabbításra került a Magyar Vöröskereszt Veszprém Megyei Szervezete és Zirc Városi Önkormányzat között megkötött ellátási szerződés, mely a hajléktalan személyek átmeneti szállását biztosítja a Várpalota Térségi Összevont Szociális Intézményben. Zirci személy részéről eddig még nem került sor a szolgáltatás igénybevételére.

A Tanuszoda további üzemeltetésének kérdésével és a helyi járat közlekedés önkormányzati működtetésének lehetőségével is foglalkozott a képviselő-testület. Az uszoda fejlesztésre szorul, mely több milliós költséget ró az önkormányzatra nézve, ezért felmerült a létesítmény állami tulajdonba vagy vagyonkezelésbe adása. Ennek érdekében tárgyalások kezdődnek az illetékes minisztériumokkal.

A képviselő-testület kifejezte szándékát, hogy a menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatást 2018. január 1-től gazdasági társaságával, a „Zirci Városüzemeltetés” Nonprofit Kft-vel kívánja ellátni. Buszról vonatra szállunk át, hiszen a képviselő-testület erkölcsi támogatását fejezte ki a 11. számú, Győr-Veszprém vasútvonal járműseréjével kapcsolatban. A fejlesztést szorgalmazó

Cuha-völgyi Bakonyvasút Szövetség fontosnak tartja, hogy a Szövetségben tag önkormányzatok is segítsenek abban, hogy a turisztikai szempontból is nagy jelentőséggel bíró vasútvonal végre elfogadható műszaki színvonalú és komfortfokozatú járművekhez jusson.



November 5-én egy Jenbacher 5047-es motorkocsi közlekedett a 11. számú vonalon, bemutató jelleggel. A használt, de további húsz éves üzemvitelre alkalmas járműveket a Szövetség előnyösnek tartaná

A zsidó temetővel kapcsolatos kérelmet is tárgyalta a képviselő-testület. A Magyarországi Autonóm Orthodox Izraelita Hitközség (MAOIH) a zirci zsidó temető tulajdonjogának átvételét kérte. A testület döntött, hogy nem jelöli ki értékesítésre a temetőt, és azt a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével (MAZSIHISZ) a továbbiakban is közösen tartja fenn. A város déli határában található sírkert felújítását is együtt végezte az önkormányzat ez utóbbi szervezettel 2014 őszén.

Emlékmű elkészíttetését tervezi a város a Zircen elhunyt királynak, I. Andrásnak a róla elnevezett téren. Az eredeti terv az volt, hogy az Arborétumban található, 2014 óta a Zirci Ciszterci Apátság tulajdonjogát képező szobor áthelyezését kezdeményezi majd az önkormányzat, ehhez azonban az alkotást készítő művész nem járult hozzá. Azt viszont vállalta, hogy elkészít a térre egy kőlapon lévő I. András plasztikát a saját díjazásától eltekintve, az anyag és egyéb költségek megtérítése mellett. A testület döntött, hogy árajánlatot kér be a szobrászművésztől, és az ajánlat beérkezését követő ülésre előterjesztés készül ezzel kapcsolatban.

Tiszteletdíjról történő lemondás következtében is született döntés a képviselő-testület részéről: *Sztana Éva*, a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagja egyhavi tiszteletdíjáról mondott le, 28 004 forint összeggel támogatva az Erdélyi Baráti Kör Egyesületet. Napirend előtti felszólalásában *Ottó Péter* polgármester méltatta ezen egyesület jótékonyági akcióját, amelynek az volt a célja, hogy kárpátaljai testvértelepülésünk, Dercen gyermekei számára adományok gyűjtésével szebbé tegyék az előttünk álló ünnepeket. Városunk vezetője köszönetét fejezte ki mindenkinek, aki felajánlásával hozzájárult a nemes kezdeményezéshez, és aki az akció lebonyolításában bármilyen formában közreműködött.

Kelemen Gábor